The By-Town Lo-Down

	Un mot du président... 
Pendant que nous organisons les réunions de famille en cette période de l'année, j'aimerais profiter de l'occasion, au nom des membres de l'exécutif du Chapitre, pour vous souhaiter à toutes et à tous un très joyeux temps des Fêtes, et soyez prudents.  
Santé, sérénité et bonheur pendant toute l’année 2011!
Les remarques du Chapitre
· Merci beaucoup à Val Roberts, à Moe et à Hélène Dorval, à Lise Leroux et à Diane Reinberger, pour le coup de main qu'ils ont donné au cours de la récente campagne Centraide. Trois fois par semaine, ces membres du Chapitre de By-Town ont vendu à tour de rôle, à l'heure du midi, à la Place Postes Canada, des billets pour les parties de hockey des Sénateurs d'Ottawa ainsi que des carnets de coupons Entertainment. Postes Canada et les membres du Chapitre vous remercient pour votre travail soutenu.   
· Notre fête de Noël, qui devait avoir lieu le 10 décembre, a été décommandée en raison du nombre insuffisant de réponses à notre invitation. Nous voulons exprimer notre gratitude à Edna Dixon, à Moe et à Hélène Dorval, à Val Roberts, à Georgette Patrice et à Walter Terentiuk pour les préparatifs qu'ils ont démarrés en vue d'organiser cette fête. Celle-ci devait avoir lieu au Holiday Inn à Kanata et elle devait comporter un repas quatre services et un spectacle. Si vous aviez l'intention d'y assister, mais que vous n'avez pas réussi à faire votre réservation et à envoyer votre paiement à temps, veuillez en prendre note pour le faire le plus rapidement possible l'an prochain!   


	Les déjeuners 
Voici la date des déjeuners du Chapitre pour l'an prochain. Ils auront lieu chez Robbie’s Spaghetti House, chemin Walkley.  

Le 6 janvier
Le 3 février
Le 3 mars (L’arrivée du printemps!)
Le 7 avril (réunion annuelle)  
Le 5 mai
Le 2 juin (L’accueil de l’été!)
Communiquez régulièrement avec nous pour vous joindre à des amis et des collègues de longue date et profiter de prix de présence, de loteries et de bien d'autres choses encore (voir ci-dessous).

Vous aurez peut-être envie de prendre connaissance des mises à jour sur notre site Web avant de vous rendre à un déjeuner. Ou encore, n'hésitez pas à communiquer à l'avance avec le bureau du Chapitre pour confirmer les détails.

Les nouveaux venus

Joy Ifill   Danielle Lahaise

Joe Torre
Nous vous accueillons chaleureusement au sein du Chapitre. Au plaisir de vous voir aux prochaines activités!




Prix Bonanza

Saviez-vous qu'il vous suffit d'afficher un article de forum sur notre site Web pour obtenir un prix spécial ou participer à un tirage au cours de nos déjeuners mensuels (vous devez être présent pour recevoir votre prix)? C’est Eileen Lalonde  qui a gagné notre tout premier prix Bonanza : un chèque-cadeau de Future Shop. Félicitations, Eileen, et profitez-en bien!

Ho Ho Ho!

Il est encore temps de donner un coup de main pour répondre aux lettres au père Noël. Si cela vous intéresse, n'hésitez pas à téléphoner à Val Roberts en composant le 613 225-7519. Val donnera vos nom et numéro de téléphone au représentant local de Postes Canada. Celui-ci communiquera directement avec vous dès que les liasses de lettres d'enfants seront prêtes à être ramassées au CENTRE DU PÈRE NOËL 2701 PROMENADE RIVERSIDE (Postes Canada insérera des articles de papeterie et des directives dans les liasses.)

Cotisations des membres 
Nous vous demandons de soutenir votre Chapitre afin que nous puissions continuer à vous offrir la possibilité de profiter de rencontres agréables avec vos amis de longue date et vos anciens collègues. Cette année, nous avons organisé notre tournoi de golf annuel et une excursion d'un jour à Hudson (Québec), et bien évidemment, les déjeuners habituels. Les personnes présentes apprécient toujours beaucoup ces activités. 

C’est maintenant le temps de payer votre cotisation pour 2011.  Nous comptons sur votre appui.
Veuillez établir un chèque au montant de 15 $ au nom du « Chapitre de By-Town » et l'envoyer par la poste à Lise Jette au 5 IMP DU CHARDONNAY GATINEAU QC  J9H 7P2.

Cause de prédilection
Chaque année, le Chapitre de By-Town amasse des fonds pour une cause honorable de son choix. Dans les années antérieures, nous avons fait des dons de 1 000 $ à chacun des organismes suivants : l'Hospice at May Court, les Ottawa’s Seven Women’s Shelters et la Maison Rogers. Les fonds sont recueillis au cours d'activités du Chapitre, comme le tournoi annuel de golf, et grâce à l'aimable contribution des personnes qui donnent des articles pour notre vente aux enchères (reportez-vous à notre site Web pour consulter la liste des contributeurs cette année et voir les photos de l'activité). Certains membres apportent également leur généreuse contribution à nos déjeuners mensuels.  

En 2010, nous nous étions engagés à amasser 1 000 $ pour la Fondation de Postes Canada pour la santé mentale. À ce stade-ci, nous sommes sur le point d'atteindre notre objectif. Si vous avez des idées à proposer pour notre prochaine cause de prédilection, n'hésitez pas à nous en faire part le plus rapidement possible.

Faites vos suggestions!

Si vous avez des suggestions en ce qui concerne des sorties le printemps ou l’été prochain pouvant être susceptibles d'intéresser les membres, n'hésitez pas à communiquer en personne avec un membre de l’exécutif du Chapitre, au moyen de notre site Web (cliquez sur Contact en haut de la page et indiquez un commentaire), ou téléphonez à notre bureau.
Déménagez-vous? 

Pour mettre à jour votre adresse ou si vous avez d’autres renseignements à transmettre, communiquez avec Bernie Dixon, président du chapitre By-Town, par téléphone au 613 734-8640 ou par courriel à l'adresse royal3@sympatico.ca.

Courriel 

En permettant à votre Chapitre de communiquer avec vous par courriel, vous nous aidez à économiser et à répondre à vos besoins en information de façon plus rapide et efficace. Si vous avez une adresse électronique, veuillez nous la transmettre! Et si vous recevez ce bulletin par la poste et que vous nous avez déjà donné votre adresse électronique, cela signifie que nous ne l'avons pas consignée correctement. Nous vous prions donc de prendre le temps de nous redonner votre adresse valide en envoyant un courriel à Lise Jette à l'adresse jette.lise@videotron.ca.
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