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Un mot du président

Étonnant comme le temps passe vite! C’est à nouveau le temps de préparer notre assemblée annuelle. Celle‑ci aura lieu le jeudi 7 avril à 11 h 30, lors du déjeuner du Chapitre au restaurant Robbies sur le chemin Walkley. 
Comme d’habitude, nous passerons en revue les activités de l’an dernier et procéderons aux élections. Cette année, à l’exception de celui du président, tous les postes de la direction doivent être comblés, c’est‑à‑dire ceux des 1er, 2e et 3e vice-présidents, du secrétaire et du trésorier. Toute personne souhaitant mettre un membre en nomination pour l’un de ces postes doit obtenir l’autorisation du membre concerné. Elle doit ensuite soumettre la nomination à Ed Borza, en téléphonant au 613 523‑6077. M. Borza assurera encore la tenue des élections. 
Par ailleurs, nous sommes également à la recherche d’un membre pour s’occuper de l’administration de notre site Web et du bulletin d’information. Si vous êtes intéressé et disponible, veuillez communiquer avec notre bureau au 613 734‑8640.

Publicité! 
Avez‑vous une petite entreprise? En achetant à un coût modique de l’espace pour une publicité dans ce bulletin, vous pourriez vous faire connaître auprès de nos 550 membres. Cela vous intéresse? Communiquez avec notre bureau pour en savoir davantage. 
Cotisations des membres

C’est maintenant le temps de payer votre cotisation de 15,00 $ au Chapitre. La plupart d’entre vous savent que les cotisations nous permettent de vous offrir la possibilité de profiter de rencontres agréables avec vos amis de longue date et vos anciens collègues. Veuillez établir un chèque au montant de 15 $ au nom du « Chapitre de By-Town » et l’envoyer par la poste à notre bureau, à l’adresse suivante : 2701, promenade Riverside bureau NOO60, Ottawa  K1A  0B1. ------ Nous comptons sur votre appui.

Cause de prédilection

Comme vous le savez, nous déciderons sous peu quelle sera notre prochaine cause de prédilection. Si vous connaissez un organisme qui mériterait notre appui ou participez aux activités de celui‑ci, communiquez avec nous. 
Site Web Aînés Canada
Aimeriez‑vous connaître les programmes gouvernementaux ainsi que les services communautaires qui vous sont offerts? Dans l’affirmative, n’hésitez pas à consulter le site www.aines.gc.ca.

Rappels 

Il se peut que votre adresse électronique ne soit pas dans nos dossiers; veuillez nous la faire connaître! Comme vous le savez, le courriel s’avère pour nous un moyen nettement moins coûteux de communiquer avec nos membres. 
Le déjeuner mensuel du Chapitre aura lieu le premier jeudi du mois au restaurant Robbies, sur le chemin Walkley. N’hésitez pas à venir vous joindre à nous! Nous offrons même des prix de présence. Le déménagement à ce restaurant est bien apprécié de nos membres, qui ne manquent pas d’éloges à l’égard de la qualité du service et de la nourriture.
Enfin, si vous avez des vêtements de femme ou d’enfant à donner, téléphonez à notre bureau! Nous les remettrons à l’une des sept maisons d’hébergement pour femmes d’Ottawa. Les responsables de ces organismes sont toujours ravis de nous voir. Nous pouvons également vous transmettre les coordonnées de la maison d’hébergement la plus près de chez vous. 
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